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     出席委員（１５名） 

       委 員 長  髙 橋 兼 次 君 

       副委員長  今 野 雄 紀 君   
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             及 川 幸 子 君     村 岡 賢 一 君 

             星   喜美男 君     菅 原 辰 雄 君 
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             山 内 昇 一 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

       事務局職員出席者 

事 務 局 長  三 浦    浩 

総 務 係 長 

兼 議 事 調 査 係 長 
 小 野  寛 和 
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    午後２時４０分  開会 

○事務局長（三浦 浩君） 皆さんよろしいでしょうか。お疲れさまでございます。 

それでは私のほうから概要といいますか、これからについて申し上げたいと思います。委

員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定によ

りまして、年長である委員が座長となり、委員長の選任までその職務をとり行うこととなり

ます。 

本日の出席委員における年長委員は、山内昇一委員になりますので、よろしくお願いをし

たいと思います。以上です。 

○山内昇一委員 どうも皆さん、お疲れさまでございます。ただいま局長からお話があったとお

りでございますので、平成31年度当初予算審査特別委員会を開催いたします。 

  委員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定に

よりまして、年長である私が委員長の選任までの職務をとり行います。よろしくご協力のほ

どお願い申し上げます。 

  それでは、委員長の互選についてを議題といたします。座らせていただきます。（「委員長、

指名推選がよろしいかと思います」の声あり） 

  お諮りいたします。 

  委員長の互選の方法についてどのように行いますかということでございますが、今星委員か

らお話がありましたので、発言を求めないうちに発言していただきましたので、よろしいで

すか。互選ということで。（「はい」「互選じゃない」「推薦」「指名推選」の声あり）指

名推選で。済みません。失礼しました。指名推選ね。 

  そうすると順番、（「誰がいいか」の声あり）それでは皆さんにお諮りいたします。指名推

選。（「いや、方法を言っただけで」「じゃあ私からいいですか」の声あり） 

○山内昇一委員 では星委員。 

○星 喜美男委員 議運での協議もありまして、民生教育常任委員長の髙橋委員長がよろしいと

思います。 

○山内昇一委員 今星委員から民生教育常任委員長の髙橋兼次委員のお話が出ましたが、よろし

いですか。ご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山内昇一委員 異議なしと認めます。よって、平成31年度当初予算審査特別委員会の委員長は

髙橋兼次委員と決定いたしました。 
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  ここで、挨拶をもって委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  それではよろしくお願いします。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいまご推薦をいただきました。平成最後であり、そして復興創

生の大事な予算であります。一生懸命務めてまいりたいと思いますので、ひとつよろしくお

願いしたいと思います。 

○山内昇一委員 以上で私の任務を終了することといたします。 

  ご協力ありがとうございました。 

○委員長（髙橋兼次君） それでは、早速平成31年度当初予算審査特別委員会副委員長の互選

を議題としたいと思います。 

  お諮りいたします。 

  副委員長の互選の方法はどのように行いますか。ご発言を求めます。 

○星 喜美男委員 指名推選がよろしいと思います。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいま星委員より指名推選の案が出ましたが、ほかにございません

か。（「なし」の声あり）なければ指名推選といたします。 

  では、どなたを指名いたしますか。どうぞ。 

○星 喜美男委員 民生教育常任委員会の副委員長であります今野委員がよろしいと思います。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいま今野委員の推薦がありましたが、ご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙橋兼次君） 異議なしと認めます。それでは、平成31年度当初予算審査特別委員会

の副委員長は今野雄紀委員と決定をいたしました。 

  ここで、挨拶をもって副委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  よろしくお願いします。 

○今野雄紀委員 先ほど   委員長に、少ないことを願いながら承諾させていただきます。 

○委員長（髙橋兼次君） 以上で副委員長互選については終了いたしました。 

  委員長、副委員長の互選結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長か

らご報告いただくことといたします。ご協力ありがとうございました。 

  本日はこれをもって散会といたします。 

     午後２時４７分  散会 


